



网格巡查强化"五小场所"防控

星报讯(吴炜 詹伟伟 记者 沈娟娟)

当前,国内新冠肺炎疫情防控工作再次 进入关键时期,为消除社区"五小场 所"疫情防控隐患,全面筑牢防疫安 全线,合肥市蜀山区三里庵街道二里 街社区组织网格员在辖区开展疫情防

网格员深入社区超市、店铺、理发店 等"五小场所",集中检查各商铺员工是 否接种新冠疫苗、公共区域是否按时消 毒清洁,督促各商户严格落实进店体温 检测、查验健康码、行程码等防挖措施, 询问有无从重点地区返肥人员,检查经 营场所内防疫物资配备情况,叮嘱商户 记录好职工一日两次体温情况,对进店 的外来人员进行详细登记,如有异常及

时向社区上报。

同时,网格员提醒各商户在门口张 贴"未佩戴口罩禁止入内"温馨提示,嘱 咐辖区药房销售员,如有购买退热、干 咳、咽痛等药品的不适人员及时登录信 息,第一时间报告社区,确保早发现、早

此次活动分工细化、责任到人,动员 多方力量参与,确保疫情防控全覆盖,不 仅强化了辖区居民的自我防疫意识,还 推动了联防联控、群防群治工作落实,共 同守护辖区居民一方平安。网格员将继 续加大对"五小场所"的监督检查力度和 频次,压紧压实防控责任,织密织牢疫情 防控防线,切实为社区居民营造安全、健 康的生活环境。

新闻

近期,合肥市蜀山区三里街街 道城管中队多举措扎实推进环境整 治,全面提升辖区市容市貌。下一 步,将继续整治辖区环境秩序,努力 推动辖区市容秩序短期明显改善、

中期巩固提升、长期精细管理。共同维护洁净、优 美、整洁、有序的市容秩序。 ■ 解荊荊 记者 于彩丽

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队例行每 日网格市容徒步巡查,在督促沿街经营户落实 "门前三包"责任区制度的同时,加大疫情防控 宣传力度,截至日前,共发放《疫情防控服务管 理告知书》968份。 ■ 姜曼 记者 干彩丽

脱贫不忘党恩 抗疫一线显担当

星报讯(陶维阳 记者 赵汗青) 当下疫情形 势严峻,长丰县陶楼镇部分脱贫户闻"疫"而动, 近日主动请战,投身于抗疫一线。

家住陈圩社区的脱贫户陈继青得知社区疫 情防控急需人手,主动向社区请战,身穿红马甲, 骑上三轮车,头顶烈日,张贴疫情防控宣传明白 纸,宣传疫情防控相关注意事项;全面摸排返乡 人员健康状况,逐户逐人建立返乡人员摸排登记 台账,便于社区加强返乡人员管控;发放核酸检 测塑封预登记码,做到应发尽发,如遇突发情况 为全员核酸检测提供了便利。

"感谢党和政府帮助我们摆脱了贫困,过上 了好日子,现在社区疫情防控人手不够,我又是 一名老党员,更有责任和义务冲锋在前,为社区 的疫情防控贡献一份力量。"陈继青激动地说道。

陈继青只是陶楼镇脱贫户参与疫情防控的 一员。许多像他这样脱贫后不忘党恩的乡亲 们,积极投身于抗疫一线,共同筑牢陶楼镇疫情 防控坚固防线。

"家门口"的暖心服务

星报讯(张夏记者马冰璐)"你好,我是合肥 市包河区淝河镇卫乡村村民,我去银行更换社保 三代卡,又要预约、又要拿号,还要这个码那个 码,我年纪大又不太会搞这些,这可怎么办啊?" 一位老人通过电话焦急地询问道。"老人家您不要 急,现在疫情防控形势严峻,确实带来很多不便, 不过没关系的,带上您的身份证来卫乡村社保办, 我们来给您复印统一办理。"卫乡村工作人员说 道。"那真是太好了,省了好多麻烦!"老人开心地说。

据了解,因合肥市第二代社保卡临近到期, 为了方便群众,卫乡村社保办统一收集材料为 需要的群众更换三代社保卡,真正做到惠民便 民,让群众在家门口就能办好事。



当前疫情形势严峻,合肥市庐阳区大杨镇高 桥社区在疫情防控工作中充分发挥党员志愿者 的力量,积极参与社区查验工作。图为在高桥社 区小区出入口值班点,老党员们对进出人员进行 体温测量、核验"两码",为社区筑牢疫情防控 "防火墙"。 ■ 钱晓东 张中胜 张强

市場里報

2022年4月14日 星期四

编辑 江





官方衛信 sexb123

市场星报电子版 www.scxb.com.cn 安徽财经网 www.ahcaijing.com



4月12日,中共深圳 市泰通数据科技有限公 司合肥分公司支部委员 会书记卢万青带领支部 一行人,向合肥市经开区 临湖社区巢桥居委会捐 赠了5000个口罩、一箱 免洗消毒液等抗疫物资, 为居民区一线疫情防控 人员送去爱心和慰问。

■ 李永红 记者 沈娟娟

小案快侦,民警及时找回自行车

星报讯(仲名山) 詹伟伟 记者 沈娟娟) 4月2日夜间11点,合肥市蜀山区三里庵 派出所走进一位神色焦急的老人,报案 称停放在西园新村小区南门的自行车 "不翼而飞"。而短短两天时间,值班民 警鄢俊诵讨细致侦查, 迅速破案, 帮助老 人及时找回了自行车。

老人名叫张晓健,今年67岁,由于 急着赶即将到站的公交车,随手将自行 车停放在公交站台附近的停车位上后, 便径直上了公交车,误以为车已锁好,等 老人办完事坐车回来时发现车已不见。 在来回寻找无果后,他来到三里庵派出 所报警。鄢俊接待老人后,立即调取事 发地周边监控,由于老人说不清具体位 置,鄢俊耐心查看监控帮助其回忆,最终 在监控中找到老人身影,确定了自行车

停放位置,并对老人说:"您放心回去吧, 后面的事就交给我们。"

曾在刑警队工作讨的鄢俊有着丰富 的刑侦经验,监控视频里夜间光线暗,看 不清犯罪嫌疑人长相,他就盯着屏幕查 看一个多小时,终于在犯罪嫌疑人来到 光线较亮处提取到关键一帧,锁定犯罪 嫌疑人。

4月5日一早,张晓健就接到了鄢俊 的电话:"张师傅,车找到了,来所里认领 吧。"经确认自行车完好无损后,鄢俊将 白行车物归原主。

近年来,三里庵派出所坚持以"破小 案暖民心"为目标,从小处、细处着手,提 高小案破获率,全力守候辖区群众财产 安全, 切实维护辖区治安稳定, 不断提升 群众满意度。

老党员慰问包河花园疫情防控志愿者

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 4 月12日晚21点许,家住合肥市包河区 骆岗街道包河花园建设小区的企业退 休老党员徐桂银给正在小区门口参与 防疫的志愿者送去牛奶和水果等慰问 品, 向多日奋战在抗疫一线的志愿者送 去慰问和感谢。

"得知今天早晨有个居民不遵守防 疫规定硬闯小区,志愿者上前拦阻,还 打志愿者,我心里很不是滋味,你们这 样辛辛苦苦坚守,为的都是大家安全!" 徐桂银说,"我带点东西来看看你,没伤 到哪里吧?"

"这胳膊现在还疼,过两天再看看 咋样。"志愿者赵迎春说道,"谢谢您,徐 阿姨! 感谢您这样理解我们,支持我们

原来,当天早晨8点左右,一名在建 苑幼儿园上学的儿童家长因为在送小孩 入园进小区大门时,不按规定扫码验码 被志愿者阻拦后情绪失控与赵迎春发生 了冲突, 同时将家里的两位老人喊来帮 忙。志愿者们耐心劝说家长:"疫情防控 当下正是最吃紧、最关键的时刻,遵守疫 情防控规定是每位居民应该履行的责任 和义务。"